

平成26年人事院勧告参考資料の訂正について

平成26年人事院勧告参考資料の内容について、以下のとおり誤りがありましたので訂正します。

平成26年人事院勧告の参考資料 1 国家公務員給与関係

第14表 国家公務員の平均年間超過勤務時間数

(平成26年国家公務員給与等実態調査)

区 分	計	本 府 省	本府省以外
	時間	時間	時間
平均年間超過勤務時間数	238	376	210
	(訂正前 234)		(訂正前 205)

(注) 平均年間超過勤務時間数は、平成26年1月15日現在の在職者のうち、平成25年中の全期間において超過勤務手当の対象となった者1人当たりの同年1年間の超過勤務時間数である。